

财经

加码驰援光伏产业

四部委联手力推“金太阳”

本报讯 为扶持正深陷资金链紧张和双反案漩涡中的中国光伏行业,10日财政部联合四部委联合发布《关于组织申报金太阳和光电建筑应用示范项目的通知》(下称《通知》)...

省(区、市)和市(县)开展分布式光伏发电应用示范,每个省示范市(县)原则上不超过3个。鼓励与新能源城市、绿色能源示范县、可再生能源建筑应用示范市县等相结合申报项目...

光伏发电为主的微电网技术集成及应用示范,并将根据投资情况给予财政补助。积极拓展应用领域,鼓励在学校、医院、社区、公共建筑、市政等领域安装光伏发电系统。

予以适当增加。2009年“金太阳”一期补贴力度达到总投资额的50%-70%。但一期工程执行效果不尽如人意。截至2010年年底,39个项目被取消。2011年6月,“金太阳”二期工程项目规模较一期大大缩减。

头条链接 东营光伏 将建独立电站

本报东营11月12日讯(记者 崔滨) 将50.38%股权转让给东营市政府后,东营光伏迅速转变业务方向,转向国内市场。该公司日前发布公告称,将重点转向独立电站的生产和建设...

在接连遭遇美国和欧盟对中国出口光伏产品的贸易壁垒后,90%产品面向海外的东营光伏陷入经营困难和资金流紧张。在5日召开股东大会同意将其公司50.38%的股份,作价1000万美元转让给东营市政府控制的企业。

9日,该公司又发布公告称,东营光伏转让股权获得的1000万美元,将主要用于缓解资金流紧张,并继续保持业务扩张。而这一扩张的业务,东营光伏选择了建独立电站项目。

增加354.9亿元 10月山东存款增量居全国首位

本报济南11月12日讯(记者 桑海波 通讯员 刘伟厚) 记者从人行济南分行获悉,1-10月份,山东省各银行业积极优化信贷结构,多渠道增加信用供给,全省货币信贷运行总体平稳,各项贷款稳定增长,各项存款同比多增,其中10月份增加354.9亿元,增量居全国首位。

个人住房贷款稳步回升。1-10月份,全省人民币个人消费贷款增加463.3亿元,同比少增153.6亿元。其中,个人住房贷款增加438.7亿元,同比少增110.7亿元。但从月度增量看,10月份增加47.4亿元,同比多增6.1亿元。



人民币对美元汇率创半年新高

11月12日,山东省临沂市郯城县一家银行的工作人员在清点美元。来自中国外汇交易中心的最新数据显示,11月12日人民币对美元汇率中间价报6.2920,较前一交易日继续上涨92个基点,创下自5月10日以来的新高。

招聘广告: 诚聘、济南老兵人脉网、展柜公司招聘、宇鑫物流聘、天桥仓库聘、货运公司长期招聘、匡山市场招杀鸡工人

技工招聘: 高薪诚聘、印刷厂聘、电子机箱聘、高薪诚聘、诚聘电器安装工、印刷厂聘、印刷厂聘、济南永日工贸高薪聘、诚聘、海信空调聘、月薪3000-5000元、诚聘

友情提醒: 使用信息请交易双方认真检验对方有效证件, 谨慎交易, 请勿直接汇款, 本广告不作为任何法律依据。

餐饮娱乐招聘: 餐饮招聘服务员(女)3名、恋蝶轩高薪诚聘、机关单位高薪诚聘、味国王朝酒店高薪诚聘、正规酒店(急聘)

搬家服务: 搬家服务、蚂蚁搬家、福临门搬家、退伍老兵、五区平顺搬家、蚂蚁搬家、正规诚信搬家、喜日子搬家、三鼎搬家、蚂蚁搬家、蜗牛搬家、专业空调